

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  
SIMERIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 30 iulie 2015, în ședința extraordinară a  
Consiliului local al orașului Simeria

Ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Simeria a fost convocată prin Dispoziția nr.428/2015, cu respectarea prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință, din totalul de 17 consilieri au fost prezenți un număr de 12 consilieri, absenți fiind următorii consilieri: Măerean Ioan, Rusu Tatiana-Antoaneta, Bordean Marcela-Elena, Șuteu Răzvan-Mircea și Ignat Emil-Constantin.

Cvorumul legal fiind întrunit, domnul consilier Felciuc Eduard, în conformitate cu prevederile art.35 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de președinte al ședinței, preia conducerea lucrărilor, arătând că la ședință participă domnul jurist Todor Nicolae-Adrian, secretarul orașului Simeria.

Președintele ședinței solicită domnilor consilieri eventualele obiecțiuni la procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din 14 iulie 2015.

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței, domnul consilier Felciuc Eduard supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, care se aprobă cu 12 voturi „pentru”.

Domnul consilier Felciuc Eduard - președintele ședinței, prezintă proiectul de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Simeria pe anul 2015.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de autofinanțate al orașului Simeria pe anul 2015.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 12 voturi „pentru” în forma prezentată.

La invitația președintelui ședinței, se prezintă nota de fundamentare și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Simeria pe anul 2015.

Domnul consilier Rot Mircea-Cristian prezintă raportul favorabil al Comisiei Buget-Finanțe.

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 12 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 12 voturi „pentru” se adoptă HCL nr. 57/2015.

La invitația președintelui ședinței se prezintă nota de fundamentare și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de autofinanțate al orașului Simeria pe anul 2015.

Domnul consilier Rot Mircea-Cristian prezintă raportul favorabil al Comisiei Buget-Finanțe.

Domnul consilier Ban-Fîntîna Ioan solicită explicații referitoare la rectificarea propusă.

Doamna Blaga Julieta-Catița, director al Direcției Economice explică faptul că rectificarea se impune deoarece s-au primit sume de la A.P.I.A. pentru pășuni, iar pe de altă parte este necesară alocarea sumei de 41 mii lei pentru Clubul Sportiv „C.F.R.” Simeria pentru achitarea cotizației la Udine și pentru plata facturilor restante.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 12 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 12 voturi „pentru” se adoptă HCL nr. 58/2015.

Președintele ședinței declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,  
cons. FELCIUC EDUARD

SECRETAR,  
jr. NICOLAE ADRIAN-TODOR

